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Hlektponayvytiopog Il

Qépo 1. Eva aydyo drepo erninedo Ppioketar o dvvoapud pndév. Mia dmeipn
gvbeia ypapuf pe eoptio 4 avo povade PNKovg eivol TOPEAANAN HE TO OYDYLO
gninedo xat og andotacn d and avtd (A>0).

a) Bpeite to Hiextpikd medio E mavtod otov ydbpo.

B) Xpnowomoibvtog to niektpikd medio Ppeite o dvvapko V.

v) Bpeite v smpaveioin mokvoTTo QOpTion g TS aydYIUNG ETUPAVELUS.

Oina Il. Ocowpnote coaipa aktivag R Le NAEKTPIKT SLUTEPATOTNTA €, OTNV EMPAVELQ.
™G 0TolaG VIAPYEL EMLPOVELNKT] TTUKVOTNTO, POPTIOD
6 =0, ( cos’0 + cosh - 1/3)
(o) Na Bpebei to duvopkd péoa kot EEm amd v ceaipa.
(B) Bpeite ta déopia popria.

Ofpo III. Exinedn mhdko mayovg L (katd tov dEovo z) mov skteiveton péypl to
Gnewpo oto eminedo (x,y) Owppéeton amd pedpa pe otofepr| mokvomra  J oty
Kotevbovon x.

o) Bpeite to poyvnrucd nedio B kot 611 Tpeig meployEg Tov ydpov.

B) Bpeite to dravvouatikod duvauikd 4 Kot oTig Tpelg TEPLOYEG TOV YDPOV GVTICTOLXT.

Oépo IV. Evaddacoduevo pevpa I(t)=I,cos(wt) dwppéer evboypoppo chppa aneipov
LFKOVC KOl ETOTPEPEL HECH EVOG OYDYIHOV KVAIVEpOL aktivag @, opoagovikod Le To
cUpLO.

o) Ymoroyiote ta medio E ko1 B oty NOTOTIKY TPOCEYYIOT).

B) Ioiég e&romaoetg tov Maxwell kavomotovval?

7) Yroloyiote to emaydpevo poyvntikd medio maipvoviog vOyv cog 10 pELLA
UETATOTIONC.

Mepikd om6 to. modvdvopa Legendre: Po(x) =1, Py(x) =X,
Py(x) = 1/2 (3x*-1), ...
5{'.'.1’

f : 2
Zyéom opboymviotnTog: _[Pf (cos@)F,(cos)sinOdl = St
.J’_
0

Adpxera eEétaong 2 ¥ dpeg. Me idhetotd Piiia. Emrpénovion povo o1 pototumies
TV 1E00GpeV TphTov ceridmv Tov Piiiov.



